11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.01.2012 10:18:12

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpava: 20.01.2012 13:04:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253712/answer/254009




Cy1ecTBYyIOT olipefieIEHHbIE TOKa3aHus 01 HedpakToMmun npu MKB. OOGBIYHO - 3TO OCTPHIN I'HOMHO-
BOCTIAJIUTENIbHBIN IIPOLlecC B He(PYHKIIMOHUPYIOIIEH TI0UKe.



